

P. L. Plewa
M. Boj

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO



POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego jest adresowana oferta	Wójt Gminy Kraszewice
2. Rodzaj zadania publicznego ¹⁾	działalność wspomagająca rozwój wspólnot i społeczności lokalnych

II. Dane oferenta(tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
Nazwa: Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Kraszewice, Numer KRS: 0000563062, Kod pocztowy: 63-522, Poczta: Kraszewice, Miejscowość: Kraszewice, Ulica: Wieluńska 53, Adres do korespondencji taki sam jak adres oferenta, fundusze@kraszewice.pl tel. 627312038	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Monika Gabryś, 627312038, fundusze@kraszewice.pl

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	Podkuźnica dobrze znana na spotkania mieszkańców będzie przygotowana			
2. Termin realizacji zadania publicznego ²⁾	Data rozpoczęcia	01.09.2020 r.	Data zakończenia	31.10.2020 r.
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				
<p>Sołectwo Kraszewice numer 2 tzw. Podkuźnica w centrum wsi posiada działkę przeznaczoną cele rekreacyjne. Jest to jedyne miejsce w całym sołectwie, gdzie mieszkańcy mogą się spotkać razem. Dlatego miejsce to stanowi strategiczny punkt w rozwoju wsi. Przeprowadzona diagnoza wykazała, że w ramach tego miejsca jest wiele braków i niedoinwestowania. Najpilniejsze potrzeby wiążą się z funkcją reprezentatywną tego miejsca tj.: przeprowadzenie robót ziemnych w celu założenia trawnika i posadzenia krzewów ozdobnych oraz funkcją integracyjną: zakup dużego grilla oraz 3 stołów do istniejącej altany, która jest już wyposażona w ławki przez mieszkańców.</p> <p>Właścicielem działki jest Gmina Kraszewice. Posiadamy pełną zgodę Wójta Gminy Kraszewice oraz poparcie i pomoc w trakcie realizacji projektu. Dzięki temu nasze sołectwo zyska po wielu latach oczekiwania i starań piękne miejsce rekreacji i wspaniałą wizytówkę. Lokalizacja znajduje się w samym centrum wsi przy drodze powiatowej. Jest ogólnodostępna, ogrodzona i bezpieczna.</p>				

¹⁾ Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

²⁾ Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

Realizacja projektu umożliwi mieszkańcom integrację, wzmocni więzi międzypokoleniowe oraz pozwoli zachować tożsamość i integralność sołectwa.

Miejsce realizacji zadania

Kraszewice, ul. Wieluńska, dz, ew. nr 970, 63-522 Kraszewice, pow. Ostrzeszowski, woj.

Wielkopolskie.

Grupa docelowa

Nasz projekt angażuje do działania różne grupy docelowe przede wszystkim: lokalne grupy i organizacje, którzy poprzez swój wkład i zaangażowanie w projekt również starają się kultywować tradycję i zwyczaje na wielkopolskiej wsi. Zadanie kierujemy do wszystkich grup społecznych: dzieci, młodzieży, osób dorosłych i seniorów, a także niepełnosprawnych.

Sposób rozwiązywania problemów/zaspokajania potrzeb grupy docelowej

Odpowiadając na potrzeby grup docelowych przedsięwzięcie zostało poprzedzone przygotowaniem i diagnozą. Współpraca z samorządem gminy Kraszewice zapewni nam pomoc logistyczną, organizacyjną i techniczną podczas realizacji zadania.

Komplementarność z innymi działaniami podejmowanymi przez organizację lub inne podmioty)

Realizacja projektu przyczyni się do odnowy wsi i wzrostu popularyzacji Podkuźnicy, wprost wypełniając założenia Programu Wielkopolska Odnowa Wsi 2013-2020 przyjętego przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego. Już od wielu lat działamy na rzecz sołectwa. Podejmowane są różne inicjatywy i zawsze bierze w nich udział duża liczba mieszkańców. Dlatego warto zrealizować nasz projekt, aby działania te miały swój początek i kontynuację. Należy również odnieść się do Strategii Rozwoju Gminy Kraszewice na lata 2016-2022 i Sołeckiej Strategii Rozwoju Sołectwa Kraszewice nr 2, w których jednoznacznie wskazuje się na znaczenie i rolę Podkuźnicy w zakresie promocji, tradycji i dziedzictwa kulturowego regionu Wielkopolski.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Zakupienie wyposażenia: grill i stoły do altany, co umożliwi realizację kolejnych przedsięwzięć w przyszłości. Uczestnicy zadania będą korzystać z ogólnodostępnego miejsca rekreacji w centrum wsi. Przedsięwzięcie przyczyni się do odnowy wsi i promocji materialnego i niematerialnego dziedzictwa Wielkopolski jakim jest Podkuźnica.	1 komplet	Faktura vat, dokumentacja zdjęciowa

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Kraszewice aktywnie działa od 2015 roku. Każdego roku przeprowadza kilka projektów dofinansowanych z zewnątrz: zarówno ze środków unijnych jak i krajowych. Posiadamy doświadczenie w realizacji tego typu zadań. Posiadamy grono aktywnych członków, którzy dzięki swojej wiedzy, zaangażowaniu i profesjonalizmowi zapewnią sprawną i bezproblemową organizację przedsięwzięcia.

Zasoby kadrowe

Beata Rzepecka - dyplom magistra Społecznej Akademii Nauk w dziedzinie zarządzania, rachunkowości i analizy finansowej, absolwentka Uniwersytetu Opolskiego na Wydziale Prawa i Administracji na kierunku Administracja Publiczna i Zarządzanie, pracownik samorządowy obecnie na stanowisku Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego, organizator wielu festynów, imprez kulturalnych i plenerowych oraz I, II i III Smaków jesieni na Końcu Świata dofinansowywanych przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego. Realizacja i koordynacja kilkudziesięciu projektów dofinansowanych ze źródeł zewnętrznych (krajowych i unijnych).

Konrad Kuświk - Wójt Gminy Kraszewice, partner przy realizacji projektu. Wieloletni pracownik samorządowy, animator kultury, organizator wielu imprez kulturowych, sportowych i plenerowych, koordynator wielu projektów dofinansowanych z zewnątrz. Zarządzanie zespołem 35 pracowników oraz 6 jednostkami organizacyjnymi, nadzorowanie pracy poszczególnych referatów i inspektoratów, pozyskiwanie środków zewnętrznych na realizację projektów i inwestycji, przygotowanie i wdrażanie budżetu.

Maciej Zadka - dyplom magistra wychowania muzycznego w Wyższej Szkole Pedagogicznej w Częstochowie. Absolwent Szkoły Muzycznej I stopnia w klasie akordeonu. Obronił pracę dyplomową z dyrygentury i prowadzenia zespołów wokalnych. W 1995 roku rozpoczął pracę w szkole podstawowej jako nauczyciel muzyki jednocześnie kształcąc uczniów z nauki gry na instrumentach klawiszowych. Od 2010 roku oprócz pracy dydaktycznej prowadzi prywatną szkołę muzyczną GAMA, która skupia 68 uczniów.

Ewa Małąg - absolwentka UAM (mgr filologii polskiej) w Poznaniu, pracuje jako kierownik i opiekun Muzeum Oświaty im. prof. Mariana Falskiego oraz Świetlicy Środowiskowej w Kuźnicy Grabowskiej (gm. Kraszewice). Organizator wielu imprez, festiwali, wycieczek oraz zajęć, konkursów dla dzieci. Członek zarządu Stowarzyszenia.

Jan Kędzia - sołtys i lider Grupy Odnowy Wsi działającej w sołectwie.

Przewidywany wkład osobowy: 200,00 zł

Zasoby rzeczowe

Gmina Kraszewice udostępni nam bezpłatnie teren do przeprowadzenia projektu.

Zasoby finansowe

Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Kraszewice nie posiada zobowiązań finansowych i w pełni może zapewnić sprawną realizację zadania.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Roboty ziemne: przygotowanie podłoża, założenie trawnika i nasadzenia	9 000,00	0,00	9 000,00
2.	Zakup i montaż dużego grilla z przeznaczeniem do miejsc publicznych	3 000,00	3 000,00	0,00
3.	Zakup i montaż stołów do altany	1 200,00	0,00	1 200,00
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		13 200,00	3 000,00	10 200,00

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / ~~zalega(-ją)*~~ z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / ~~zalega(-ją)*~~ z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / ~~inną właściwą ewidencją*~~;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

Mariusz Gębny - PREZES
Beata Rzepień - sekretarz

**Stowarzyszenie na Rzecz
Rozwoju Gminy Kraszewice**
ul. Wieluńska 53, 63-522 Kraszewice
NIP 5140337363, Regon 361784743
KRS: 0000563062

Data 26-08-2020 r.

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferentów)